



## BAICONS IMPEX S.R.L.

PROIECTARE ȘI CONSULTANȚĂ ÎN CONSTRUCȚII  
Str. Zambilelor, nr. 6, bl. 60, parter și ap. 1, sector 2, București  
tel.: +4 021 242 67 98, fax: +4 021 210 90 08, e-mail: office@baicons.ro

### POLITICA ANTI-MITĂ

BAICONS IMPEX SRL ("Organizația") reprezentantă legal de Administrator („Conducerea Organizației”) își definește politica privind respectarea legilor anti-mită și anti-coruupție în corelare cu specificul activităților de proiectare și consultanță pentru infrastructura feroviară, metrou și transport urban ușor și prezintă poziția organizației față de mită și actele de corupție. Politica evidențiază valorile și principiile etice ale organizației și se constituie ca un instrument de lucru care conține reguli și criterii anti-coruupție, care vor fi avute în vedere și respectate în toate activitățile, atât în interiorul Organizației, cât și în raport cu partenerii de afaceri.

Politica se adresează administratorilor, investitorilor, angajaților, beneficiarilor, colaboratorilor, partenerilor, consultanților și subcontractanților/furnizorilor organizației. Obligația de respectare a prezentei Politici face parte din termenii și condițiile funcției/calității pentru fiecare administrator sau investitor, condițiile de angajare și derulare a contractelor de muncă și din condițiile de încheiere și derulare a contractelor încheiate de organizație cu beneficiarii, furnizorii, subcontractanții sau partenerii.

Toate persoanele la care se referă această Politică vor respecta Politica, Regulamentele, Codurile și Procedurile aferente, legile, regulile și reglementările specifice în vigoare, în special legile, regulile și reglementările anti-mită în cursul efectuării îndatoririlor în numele Organizației. De asemenea acestea vor acționa cu profesionalism, corectitudine și integritate în toate interacțiunile și relațiile de afaceri și nu vor acționa în moduri care ar putea afecta negativ integritatea și reputația sa.

Unul dintre principiile de bază ale organizației îl reprezintă:

**“Toleranța zero față de mită și actele de corupție,  
oriunde și sub orice formă ar putea fi întâlnite”**

Prin această politică conducerea organizației solicită explicit tuturor angajaților să adere la valorile fundamentale de integritate și transparență, să promoveze și să susțină o cultură a conformării cu prevederile legale prin care mita și corupția nu sunt tolerate.

Orice angajat, colaborator sau partener al Organizației este obligat să nu ofere, promită, solicite sau să accepte mită sub nicio formă, direct sau indirect.

Organizația nu va începe/continua relații cu niciun partener de afaceri, beneficiar, furnizor care nu aderă la prezenta politică. Organizația își rezervă dreptul de a înceta, imediat price contract cu un partener care a comis fapte de mituire sau alte fapte asimilate corupției.

Conducerea Organizației se angajează să prevină și să combată orice acte sau tentative de corupție, să îmbunătățească continuu sistemul de management anti-mită iar fiecare încălcare raportată, detectată sau suspectată a prevederilor anti-mită și anti-coruupție va fi evaluată și investigată. Astfel vor fi inițiate acțiuni disciplinare în paralel cu sancțiunile specifice stabilite de legislația aplicabilă.

Conducerea Organizației încurajează și sprijină buna-credință în sesizarea oricăror aspecte legate de posibile fapte de mituire (active sau pasive), făcute cu respectarea principiului responsabilității, garantând lipsa oricăror represalii și/sau acțiuni de retorsiune împotriva celor care formulează astfel de sesizări.

În conformitate cu prevederile prezentei Politici, se garantează independența și autoritatea funcției de conformare anti-mită din cadrul Organizației prin raportarea directă, nemijlocită către Administrator și asigurarea tuturor resurselor și informațiilor pentru a-și desfășura activitatea. Prezenta politică reprezintă un cadru pentru stabilirea obiectivelor, Procedurilor interne ale organizației, regulamentelor și a Codurilor de etică. Orice încălcare a acestora reprezentând o încălcare a prezentei Politici, în integralitatea sa.

07.04.2025

Administrator  
Ing. Marin BAICU

Nr. de ordine în reg. com.: J40/9877/2001, CIF: RO14316683, Capital social: 3.489.950 lei  
Cod IBAN: RO88 BTRL RONC RT05 5985 5301 – Banca Transilvania  
Cod IBAN: RO93 RNCB 0088 0023 3369 0001 – Banca Comercială Română  
Cod IBAN: RO98 TREZ 7005 069X XX00 7810 – A.T.C.P. Mun. București

